

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена Юрьевна

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.10.2004 12:35:09

**формирования заключения врача:** 24.10.2004 12:45:04

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5956/answer/5957>



## Заключение врача

Уважаемая Елена Юрьевна! Фрагменты камней после проведения дистанционной литотрипсии могут отходить довольно продолжительное время - до 1-1.5 месяцев. Все это время Вы обязательно должны находиться под наблюдением уролога. В некоторых случаях требуется дополнительное вмешательство - контактная литотрипсия (эндоскопическая), это необходимо при длительном стоянии камня (или фрагмента) в мочеточнике, резком нарушении мочеоттока из почки, воспалительном процессе. Что касается причин камнеобразования, то это очень сложный вопрос, существует множество теорий по этой теме. Главное: нарушение обмена веществ в организме (патология паращитовидных желез) и нарушение мочеоттока из почки (аномалии развития, стриктуры, опухоли, кисты и т. д.). Если Вы хотите вплотную заняться этим вопросом, Можете обратиться в в Москве по адресу 3-я Парковая улица, 51, телефоны 367-21-17; 367-21-54; 367-40-18. Пишите, если будут еще вопросы.